

枪击窗户“踩点”，3贼狂偷7住户

业主：中南汽车世界小区保安措施不到位 物业：安装监控我们没让业主出一分钱

一天之内，中南汽车世界有7户人家同时被盗，更让人恐怖的是，被盗人家的窗户上还有枪孔。盗窃事件发生在5月2日。从当天的监控看，盗贼一共3个人，开面包车来的，从几户人家偷走液晶电视，还大摇大摆地走在小区里。持续的时间也很长，从下午1时30分“忙”到3时多才离开小区。

窗户上有4个黄豆大的枪孔

5月4日下午5时10分，中南汽车世界C区19栋607和608的业主一人搬一把椅子坐在自家门口，同一时间，中南汽车世界内，与他们一样守在自家门口的业主还有5户，因为他们家的门被贼撬得锁不上了，而与物业公司还未就赔偿的事宜谈妥。

见记者来访，坐在C19栋607门口的胡女士一把拉过记者的手。“赶紧来看看，窗户上有枪孔，太恐怖了。”

走进这个两居室的屋内，屋内一片狼藉。“如果不是608的小杨打以为布娃娃里藏钱，全割烂了

608的杨女士拿出自家的沙发坐垫、布娃娃和招财猫。坐垫和布娃娃全部被割烂。“这贼也太缺德了，把这些都弄破，还以为里面藏了钱。”

最让杨女士心焦的是，房产

电话给我，我还在外地旅游呢。”

次卧的窗户上有4个黄豆大的孔。胡女士回忆，从今年3月份起，窗户上隔段时间就多一个孔，现在想来，肯定是贼用打孔的方式试探家里有没有人。

这个孔是用什么打出来的呢？胡解释，回家后她报了警，刑侦人员在勘察现场的时候推测，这几个孔是用气枪打的。

胡女士有个小孩，她说，被偷的东西不多，但是窗户上有枪孔很让人担心。“现在孩子都不敢回家了。”

证和国土证也被翻走了。

杨女士告诉记者，被盗的7户人家分别住在C栋、K栋和L栋。5月4日上午，大伙在物业公司看了事发当天的监控录像后惊呼：“太猖狂了！”



5月4日，中南汽车世界C19栋608和607的房门都被小偷撬得稀烂。实习记者 王口鹰 摄

“安装监控设备没让业主出钱”

回应

光天化日之下，液晶电视、手提电脑、皮带、烟、茶叶、MP4一一被“顺”走了。被盗窃业主开始质疑小区物业的保安措施。

C19栋607的胡女士说：“从3月份起我就跟物业说了窗户被砸孔的事情，一直没人来管。”

C19栋608的杨女士则称：“每

栋有4个单元，顶楼的铁门坏了很久没人修，贼从这个单元进来，可以从天台跑到另一个单元去，不好管理。”……

而小区的“管家”博达物业公司负责人却解释，今年3月起，小区花了几百万安装监控设备，没让业主出一分钱，出现这样的偷盗事件

物业也不愿看到。针对赔偿一事，物业负责人曹斌说：“等公安机关破案了再认定责任，该我们负责的绝不推卸。”

(市民王先生提供线索，奖励30元)

■记者 王为薇 实习生 郭妮 董苏雪 蒋明君

长沙市车站北路蓉园小区沿线居民：“成天闻着饭都吃不下”

200米马路上，刺鼻怪味一飘三五年

长沙市环保局：“正通过化学抽样查询原因”



5月4日，长沙市车站北路，湖南国祯环保科技有限公司地处闹市，周围也有居民楼。 记者 龚磊 摄

“马路边散发出一股好浓的气味，真难闻！”5月4日，家住长沙市芙蓉区蓉园小区的读者打进本报热线，反映连日来，车站北路蓉园小区附近，空气中老是散发一股难闻的异味，“像是沥青烧焦的味道，成天闻着饭都吃不下。”

现场：过马路时，很多人都掩鼻

在车站北路蓉园小区沿线近200米的马路上，记者看到，许多市民从路旁经过时都是掩鼻而

过。“太刺鼻了，什么怪味，真难闻！”

记者看到，在蓉园小区斜对门，正是一家名为“湖南国祯环保科技有限公司”的大型城市污水处理厂，“气味就是从那里来的！”在污水处理厂对门，是一排小商铺，居民们意见很大。

据一些市民反映，这一片地出现难闻的气味已不是一两天的事了，“大概有三五年了，只是最近气味加重了，尤其是五一前后，气温很

高，气味更加刺鼻！”

回应：“可能是有人在非法工业排污”

随后，记者来到了湖南国祯环保科技有限公司。在公司的“南氧化沟”里记者看到，近30米宽的4个排污通道正紧张地进行着排污工作，混浊的污水散发出浓烈的异味。

对此，国祯公司办公室工作人员告诉记者，该公司负责区域是雨花亭以北、烈士公园以南、芙蓉路以东至车站路以西、约20平方公里的城市生活污水主体排放。

“我们是按生化处理方式来处理城市生活污水的，一般来说，因已使用空气除臭系统，所以即便产生异味，也是很轻微的。而这次产生较大的异味，据我们猜测，可能是一些企业或小作坊偷排油料等不明化学物质所致。”

部门：正通过化学抽样查询原因

针对污水处理厂产生异味的现象，记者采访了长沙市环保局。据该局监察支队工作人员介绍，5月3日该局已派出调查人员前去国祯公司进行化学物质抽样检查，目前检查结果还未出来。

“按环保法相关规定，大型污水排放前，企业一般需预先通过自己的排污设备进行初次污水净化，然后再进入污水处理厂，并且污水处理系统也有严格的分类和规范。”长沙市环保局监察支队吴科长介绍说。

■记者 尹璐敏

18店主想中途退场，能拿回押金吗？

本报5月4日讯 长沙何先生今日拨打本报热线：“我是‘潮流特区’里面做生意的一个小店主，2日下午，管理方叫来七八名保安，其中4个抓着我的店员一顿乱打，理由就是他挡了道。”挡了道就被痛打？保安似乎也忒“霸道”了点，记者一探，发现里面还有隐情。

4名保安围殴一名店员

据何先生讲述，5月2日上午，因对管理方广告宣传不到位、强行涨租不满，他和20多名店主统一行动，“将店门锁闭不做生意了”，和其他店主、店员一起在各自店门口静坐抗议。

“中午12点左右，来了七八个保安。”何先生回忆，保安冲进卖场，驱赶在卖场内抗议的店主、店员。随后与何先生的店员发生冲突。

过后，何先生找到“潮流特区”太平街店的老板。“老板说打人不关他们的事，要我自己支付医药费。”何先生气愤地告诉记者。

“宣传不到位”，18店主想退出

打人保安究竟是不是由市场管理方所指使？

带着疑问，记者找到“潮流特区”太平街店的卖场管理方。对方的一名女负责人拒绝接受采访，当记者追问她，保安打伤店员，是否曾得到管理方的默许？她并未正面作答。

“说好了每年拿出租金的10%用于广告宣传，结果一年到头难得搞几次宣传！”店主吴小姐向记者解释了这次冲突的导火索。

她拿出合同向记者介绍，“年涨租金10%”是管理方以条款的形式列入合同的，此外还有一条“每年所收租金的10%用于广告宣传”。有店主指出：“广告宣传敷衍了事，我们从不知道他们投入了多少广告费，也无从得知。”

据悉，“潮流特区”太平街店去年5月底开张，当时有很多店主慕名入驻。然而5月4日中午，记者走访20家门面店主，有18名店主已萌生退意，其中3人想退场，另外15人考虑将店铺盘给别人。

“这里太冷清了，我们实在玩不下去了。”一名经营小饰品的店主告诉记者，他4日上午的营业额只有10元。

律师说法

如何讨要全额押金？

18名准备离场的店主还有一个共同的担忧：退场或者转铺后，事先缴纳的押金该如何讨要？按照合同约定，在合同到期之前离场，是要扣除一半押金的。而他们之中，多数人都缴纳了高达数万元的押金，如果负气离场，这将是一笔不小的损失。

对此，湖南金州律师事务所的陈明凡律师表示：合同中曾提及“管理方将每年所收租金的10%用于广告宣传”，店主有权要求管理方履行合同约定，并公示广告的明细开支。如果管理方在其中存在违约行为，店主可以据理要求终止合同，退还全额押金。(市民郑先生提供线索，奖励30元) ■记者 龚化

鲜辣牛肚

原料：牛肚500克、干辣椒15克、西芹50克、葱段25克、生姜1块

调料：嘉豪辣鲜露10克、嘉豪·劲霸鸡汁3克、酱油3克、香油5克、料酒20克、精盐5克

做法：1、西芹洗净切段，用盐抓均匀，焯5分钟后冲水沥干；干辣椒切段；牛肚洗净，放入沸水中烫煮5分钟，捞出后刮除油脂；2、把牛肚、料酒、盐、葱段、姜块一同放入开水中，煮至牛肚熟烂，待凉后切片；3、用嘉豪辣鲜露、嘉豪·劲霸鸡汁、酱油、香油和干辣椒调好酱汁。

食用方法：将西芹倒入牛肚片中，淋上酱汁，拌均匀装盘即可。或者随牛肚上桌点蘸。

小贴士：嘉豪·劲霸鸡汁采用上等鲜鸡长时间熬制而成，更好的保留了鸡肉的鲜香与营养成分，适合煎、炒、烟、炖、煮等多种烹饪手法，可替代味精、鸡精、鸡粉使用，是新一代健康调味品。

嘉豪

CCTV 上榜品牌

王码超薄超快地暖连续三年销量领先

联系电话：0731-85814511 85814521

WARM-UP 王码超薄超快地暖连续三年销量领先

联系电话：0731-85814511 85814521

长海医院 毛发种植

确保 保药 保治 保量

0731-82564368 0731-85511110

www.cszhifa.cn